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回答者の属性《単一回答》

男 女 未入力

全体
n=231

山口県
北海道
首都圏
北陸・信越
中部圏
関西圏
中国
四国
九州
海外
未記入

全体
n=231

性別（任意） 出身地

1年 2年
3年 4年
5年 6年
院1年 院2年
院3年 院4年
院5年 その他

全体
n=231

学年

男性 女性 未入力

83 人 140 人 8 人

( 35.9% ) ( 60.6% ) ( 3.5% )
合計

(n=231)

山口県 北海道 首都圏 北陸・信越 中部圏 関西圏 中国 四国 九州 海外 未記入
84 人 1 人 5 人 4 人 8 人 16 人 42 人 10 人 57 人 1 人 3 人

( 36.4% ) ( 0.4% ) ( 2.2% ) ( 1.7% ) ( 3.5% ) ( 6.9% ) ( 18.2% ) ( 4.3% ) ( 24.7% ) ( 0.4% ) ( 1.3% )
合計

（n＝231)

1年 2年 3年 4年 5年 6年 院1年 院2年 院3年 院4年 院5年 その他
56 人 46 人 49 人 50 人 8 人 9 人 7 人 3 人 0 人 2 人 0 人 1 人

( 24.2% ) ( 19.9% ) ( 21.2% ) ( 21.6% ) ( 3.5% ) ( 3.9% ) ( 3.0% ) ( 1.3% ) ( 0.0% ) ( 0.9% ) ( 0.0% ) ( 0.4% )
合計

（n＝231)
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出身地《単一回答》と就職希望地《複数回答》

出身地 就職希望地
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36.4%

63.6%

県内出身 県外出身

全体
n=231

県内出身 県外出身

84 人 147 人

( 36.4% ) ( 63.6% )
合計

(n=231)

※複数回答可

山口県のみ
選択

両方選択
山口県外のみ

選択

37 人 52 人 142 人

( 16.0% ) ( 22.5% ) ( 61.5% )
合計

(n=231)

16.0%

22.5%

61.5% 89人

山口県のみ選択 両方選択 山口県外のみ選択

全体
n=231

※「山口県のみ選択」と「両方選択」を足すと89人に
なり、次ページの「山口県」の数値を一致します。



山口県 北海道 首都圏 北陸・信越 中部圏 関西圏 中国 四国 九州 未定 他

89 人 1 人 56 人 5 人 27 人 59 人 95 人 9 人 96 人 2 人 5 人

( 38.5% ) ( 0.4% ) ( 24.2% ) ( 2.2% ) ( 11.7% ) ( 25.5% ) ( 41.1% ) ( 3.9% ) ( 41.6% ) ( 0.9% ) ( 2.2% )

61 人 0 人 21 人 0 人 6 人 17 人 25 人 0 人 34 人 0 人 2 人

( 72.6% ) ( 0.0% ) ( 25.0% ) ( 0.0% ) ( 7.1% ) ( 20.2% ) ( 29.8% ) ( 0.0% ) ( 40.5% ) ( 0.0% ) ( 2.4% )
21 人 0 人 9 人 0 人 3 人 6 人 10 人 0 人 9 人 0 人 1 人

( 77.8% ) ( 0.0% ) ( 33.3% ) ( 0.0% ) ( 11.1% ) ( 22.2% ) ( 37.0% ) ( 0.0% ) ( 33.3% ) ( 0.0% ) ( 3.7% )
39 人 0 人 12 人 0 人 3 人 11 人 15 人 0 人 24 人 0 人 0 人

( 72.2% ) ( 0.0% ) ( 22.2% ) ( 0.0% ) ( 5.6% ) ( 20.4% ) ( 27.8% ) ( 0.0% ) ( 44.4% ) ( 0.0% ) ( 0.0% )
1 人 0 人 0 人 0 人 0 人 0 人 0 人 0 人 1 人 0 人 1 人

( 33.3% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 33.3% ) ( 0.0% ) ( 33.3% )
28 人 1 人 35 人 5 人 21 人 42 人 70 人 9 人 62 人 2 人 3 人

( 19.0% ) ( 0.7% ) ( 23.8% ) ( 3.4% ) ( 14.3% ) ( 28.6% ) ( 47.6% ) ( 6.1% ) ( 42.2% ) ( 1.4% ) ( 2.0% )
12 人 1 人 14 人 1 人 9 人 12 人 30 人 3 人 26 人 1 人 2 人

( 21.4% ) ( 1.8% ) ( 25.0% ) ( 1.8% ) ( 16.1% ) ( 21.4% ) ( 53.6% ) ( 5.4% ) ( 46.4% ) ( 1.8% ) ( 3.6% )
14 人 0 人 21 人 3 人 12 人 29 人 36 人 6 人 35 人 1 人 1 人

( 16.3% ) ( 0.0% ) ( 24.4% ) ( 3.5% ) ( 14.0% ) ( 33.7% ) ( 41.9% ) ( 7.0% ) ( 40.7% ) ( 1.2% ) ( 1.2% )
2 人 0 人 0 人 1 人 0 人 1 人 4 人 0 人 1 人 0 人 0 人

( 40.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 20.0% ) ( 0.0% ) ( 20.0% ) ( 80.0% ) ( 0.0% ) ( 20.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% )

女性(n=86)

未入力(n=5)

県外出身
(n=147)

合計
(n=231)

山口県出身
(n=84)

男性(n=27)

女性(n=54)

未入力(n=3)

男性(n=56)

就職や起業、進学先希望地《複数回答》

１２３

１

１

２

２

３

３

合
計
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県
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県
出
身
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外
出
身
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外
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身
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身
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男性
女性
未入力
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※複数回答のため合計は回答者数を超えており、回答割合の合計は100%を超えている。



学生生活を通して
住み良い場所と

感じた

県外での生活が
不安（環境、人
付き合い、買い

物等）

生活費が安い
（家賃、物価な

ど）

経済的な理由
（一人暮らしは
金銭的に厳しい

など）

魅力的な企業が
多い

就職したい企業
（業種）が

山口県にある

実家から通勤で
きる

通勤のストレス
がない（通勤時間が

少ない、満員電車に

乗らなくていいなど）

福利厚生が充実
している

税金が安い 親や友人がいる
家族が希望

している
山口県に貢献

したい
出身地 その他

29 人 22 人 27 人 11 人 6 人 10 人 24 人 11 人 3 人 0 人 41 人 6 人 28 人 26 人 1 人

( 32.6% ) ( 24.7% ) ( 30.3% ) ( 12.4% ) ( 6.7% ) ( 11.2% ) ( 27.0% ) ( 12.4% ) ( 3.4% ) ( 0.0% ) ( 46.1% ) ( 6.7% ) ( 31.5% ) ( 29.2% ) ( 1.1% )

8 人 21 人 16 人 10 人 5 人 6 人 23 人 9 人 3  人 0 人 37 人 5 人 23 人 25 人 0 人

( 13.1% ) ( 34.4% ) ( 26.2% ) ( 16.4% ) ( 8.2% ) ( 9.8% ) ( 37.7% ) ( 14.8% ) ( 4.9% ) ( 0.0% ) ( 60.7% ) ( 8.2% ) ( 37.7% ) ( 41.0% ) ( 0.0% )
3 人 6 人 6 人 3 人 3 人 2 人 6 人 3 人 1 人 0 人 11 人 1 人 10 人 3 人 0 人

( 14.3% ) ( 28.6% ) ( 28.6% ) ( 14.3% ) ( 14.3% ) ( 9.5% ) ( 28.6% ) ( 14.3% ) ( 4.8% ) ( 0.0% ) ( 52.4% ) ( 4.8% ) ( 47.6% ) ( 14.3% ) ( 0.0% )
5 人 14 人 10 人 7 人 2 人 4 人 17 人 5 人 2 人 0 人 25 人 4 人 12 人 21 人 0 人

( 12.8% ) ( 35.9% ) ( 25.6% ) ( 17.9% ) ( 5.1% ) ( 10.3% ) ( 43.6% ) ( 12.8% ) ( 5.1% ) ( 0.0% ) ( 64.1% ) ( 10.3% ) ( 30.8% ) ( 53.8% ) ( 0.0% )
0 人 1 人 0 人 0 人 0 人 0 人 0 人 1 人 0 人 0 人 1 人 0 人 1 人 1 人 0 人

( 0.0% ) ( 100.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 100.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 100.0% ) ( 0.0% ) ( 100.0% ) ( 100.0% ) ( 0.0% )
21 人 1 人 11 人 1 人 1 人 4 人 1 人 2 人 0 人 0 人 4 人 1 人 5 人 1 人 1 人

( 75.0% ) ( 3.6% ) ( 39.3% ) ( 3.6% ) ( 3.6% ) ( 14.3% ) ( 3.6% ) ( 7.1% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 14.3% ) ( 3.6% ) ( 17.9% ) ( 3.6% ) ( 3.6% )
7 人 0 人 5 人 0 人 1 人 1 人 0 人 1 人 0 人 0 人 3 人 0 人 3 人 1 人 1 人

( 58.3% ) ( 0.0% ) ( 41.7% ) ( 0.0% ) ( 8.3% ) ( 8.3% ) ( 0.0% ) ( 8.3% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 25.0% ) ( 0.0% ) ( 25.0% ) ( 8.3% ) ( 8.3% )
12 人 1 人 6 人 1 人 0 人 3 人 1 人 1 人 0 人 0 人 1 人 1 人 2 人 0 人 0 人

( 85.7% ) ( 7.1% ) ( 42.9% ) ( 7.1% ) ( 0.0% ) ( 21.4% ) ( 7.1% ) ( 7.1% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 7.1% ) ( 7.1% ) ( 14.3% ) ( 0.0% ) ( 0.0% )
2 人 0 人 0 人 0 人 0 人 0 人 0 人 0 人 0 人 0 人 0 人 0 人 0 人 0 人 0 人

( 100.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% )

女性(n=14)

未入力(n=2)

県外出身
(n=28)

合計
(n=89)

山口県出身
(n=61)

男性(n=21)

女性(n=39)

未入力(n=1)

男性(n=12)

【山口県で就職・起業希望している方のみ回答】

山口県で就職・起業を希望している理由《複数回答》

１

１

１

２

２

２

３

３ ３
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未入力
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※複数回答のため合計は回答者数を超えており、回答割合の合計は100%を超えている。



生活できるか
（家賃、物価な

ど）

山口県の企業を
よく知らない

企業数が少ない
業種・職種が
限られている

賃金が安い
キャリアアップ
のための選択肢

があるか

福利厚生が乏し
い

人脈づくりが
難しい

視野を広げにく
い

転職の選択肢が
あるか

娯楽が少ない 不安はない その他

33 人 84 人 57 人 51 人 67 人 43 人 12 人 33 人 56 人 34 人 109 人 22 人 14 人

( 14.3% ) ( 36.4% ) ( 24.7% ) ( 22.1% ) ( 29.0% ) ( 18.6% ) ( 5.2% ) ( 14.3% ) ( 24.2% ) ( 14.7% ) ( 47.2% ) ( 9.5% ) ( 6.1% )

5 人 22 人 29 人 28 人 29 人 18 人 5 人 8 人 23  人 16 人 34 人 8 人 3 人

( 6.0% ) ( 26.2% ) ( 34.5% ) ( 33.3% ) ( 34.5% ) ( 21.4% ) ( 6.0% ) ( 9.5% ) ( 27.4% ) ( 19.0% ) ( 40.5% ) ( 9.5% ) ( 3.6% )
4 人 6 人 6 人 9 人 9 人 6 人 1 人 3 人 5 人 5 人 10 人 6 人 0 人

( 14.8% ) ( 22.2% ) ( 22.2% ) ( 33.3% ) ( 33.3% ) ( 22.2% ) ( 3.7% ) ( 11.1% ) ( 18.5% ) ( 18.5% ) ( 37.0% ) ( 22.2% ) ( 0.0% )
1 人 15 人 22 人 18 人 20 人 11 人 4 人 4 人 17 人 9 人 22 人 2 人 2 人

( 1.9% ) ( 27.8% ) ( 40.7% ) ( 33.3% ) ( 37.0% ) ( 20.4% ) ( 7.4% ) ( 7.4% ) ( 31.5% ) ( 16.7% ) ( 40.7% ) ( 3.7% ) ( 3.7% )
0 人 1 人 1 人 1 人 0 人 1 人 0 人 1 人 1 人 2 人 2 人 0 人 1 人

( 0.0% ) ( 33.3% ) ( 33.3% ) ( 33.3% ) ( 0.0% ) ( 33.3% ) ( 0.0% ) ( 33.3% ) ( 33.3% ) ( 66.7% ) ( 66.7% ) ( 0.0% ) ( 33.3% )
28 人 62 人 28 人 23 人 38 人 25 人 7 人 25 人 33 人 18 人 75 人 14 人 11 人

( 19.0% ) ( 42.2% ) ( 19.0% ) ( 15.6% ) ( 25.9% ) ( 17.0% ) ( 4.8% ) ( 17.0% ) ( 22.4% ) ( 12.2% ) ( 51.0% ) ( 9.5% ) ( 7.5% )
13 人 21 人 12 人 7 人 12 人 8 人 3 人 8 人 12 人 9 人 25 人 8 人 5 人

( 23.2% ) ( 37.5% ) ( 21.4% ) ( 12.5% ) ( 21.4% ) ( 14.3% ) ( 5.4% ) ( 14.3% ) ( 21.4% ) ( 16.1% ) ( 44.6% ) ( 14.3% ) ( 8.9% )
12 人 38 人 16 人 15 人 24 人 16 人 3 人 17 人 21 人 7 人 48 人 6 人 6 人

( 14.0% ) ( 44.2% ) ( 18.6% ) ( 17.4% ) ( 27.9% ) ( 18.6% ) ( 3.5% ) ( 19.8% ) ( 24.4% ) ( 8.1% ) ( 55.8% ) ( 7.0% ) ( 7.0% )
3 人 3 人 0 人 1 人 2 人 1 人 1 人 0 人 0 人 2 人 2 人 0 人 0 人

( 60.0% ) ( 60.0% ) ( 0.0% ) ( 20.0% ) ( 40.0% ) ( 20.0% ) ( 20.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 40.0% ) ( 40.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% )

女性(n=86)

未入力(n=5)

県外出身
(n=147)

合計
(n=231)

山口県出身
(n=84)

男性(n=27)

女性(n=54)

未入力(n=3)

男性(n=56)

山口県での就職・起業で不安なこと《複数回答》

１

１

１

２

２

２

３

３

３

２
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※複数回答のため合計は回答者数を超えており、回答割合の合計は100%を超えている。



県内より生活に
便利なものが多

い（環境、人付き合

い、買い物等）

都会で生活して
みたい

魅力的な企業が
多い

就職したい企業
（業種）が県外

にしかない

就職先の選択肢
が多い

山口県の企業を
よく知らない

賃金が高い
通勤が便利（公
共交通機関が充

実しているなど）

キャリアアップ
のための選択肢

が多そう

福利厚生が充実
している

人脈が広がる 視野が広がる 娯楽が多い 自立できる
家族の干渉が

少ない
家族が希望

している
出身地で就職する その他

131 人 49 人 65 人 33 人 67 人 25 人 46 人 70 人 38 人 26 人 34 人 41 人 79 人 25 人 13 人 19 人 69 人 9 人

( 67.5% ) ( 25.3% ) ( 33.5% ) ( 17.0% ) ( 34.5% ) ( 12.9% ) ( 23.7% ) ( 36.1% ) ( 19.6% ) ( 13.4% ) ( 17.5% ) ( 21.1% ) ( 40.7% ) ( 12.9% ) ( 6.7% ) ( 9.8% ) ( 35.6% ) ( 4.6% )

35 人 21 人 20 人 10 人 28 人 3 人 11 人 15 人 12 人 7 人 11 人 15 人 24 人 10 人 8 人 2 人 2 人 4 人

( 70.0% ) ( 42.0% ) ( 40.0% ) ( 20.0% ) ( 56.0% ) ( 6.0% ) ( 22.0% ) ( 30.0% ) ( 24.0% ) ( 14.0% ) ( 22.0% ) ( 30.0% ) ( 48.0% ) ( 20.0% ) ( 16.0% ) ( 4.0% ) ( 4.0% ) ( 8.0% )
8 人 6 人 6 人 5 人 10 人 1 人 4 人 3 人 2 人 4 人 3 人 6 人 6 人 4 人 3 人 0 人 0 人 1 人

( 57.1% ) ( 42.9% ) ( 42.9% ) ( 35.7% ) ( 71.4% ) ( 7.1% ) ( 28.6% ) ( 21.4% ) ( 14.3% ) ( 28.6% ) ( 21.4% ) ( 42.9% ) ( 42.9% ) ( 28.6% ) ( 21.4% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 7.1% )
25 人 15 人 14 人 5 人 17 人 1 人 7 人 11 人 10 人 3 人 8 人 9 人 17 人 6 人 4 人 2 人 1 人 3 人

( 73.5% ) ( 44.1% ) ( 41.2% ) ( 14.7% ) ( 50.0% ) ( 2.9% ) ( 20.6% ) ( 32.4% ) ( 29.4% ) ( 8.8% ) ( 23.5% ) ( 26.5% ) ( 50.0% ) ( 17.6% ) ( 11.8% ) ( 5.9% ) ( 2.9% ) ( 8.8% )
2 人 0 人 0 人 0 人 1 人 1 人 0 人 1 人 0 人 0 人 0 人 0 人 1 人 0 人 1 人 0 人 1 人 0 人

( 100.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 50.0% ) ( 50.0% ) ( 0.0% ) ( 50.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 50.0% ) ( 0.0% ) ( 50.0% ) ( 0.0% ) ( 50.0% ) ( 0.0% )
96 人 28 人 45 人 23 人 39 人 22 人 35 人 55 人 26 人 19 人 23 人 26 人 55 人 15 人 5 人 17 人 67 人 5 人

( 66.7% ) ( 19.4% ) ( 31.3% ) ( 16.0% ) ( 27.1% ) ( 15.3% ) ( 24.3% ) ( 38.2% ) ( 18.1% ) ( 13.2% ) ( 16.0% ) ( 18.1% ) ( 38.2% ) ( 10.4% ) ( 3.5% ) ( 11.8% ) ( 46.5% ) ( 3.5% )
31 人 10 人 19 人 9 人 14 人 9 人 14 人 15 人 9 人 8 人 6 人 9 人 23 人 7 人 1 人 3 人 25 人 2 人

( 55.4% ) ( 17.9% ) ( 33.9% ) ( 16.1% ) ( 25.0% ) ( 16.1% ) ( 25.0% ) ( 26.8% ) ( 16.1% ) ( 14.3% ) ( 10.7% ) ( 16.1% ) ( 41.1% ) ( 12.5% ) ( 1.8% ) ( 5.4% ) ( 44.6% ) ( 3.6% )
61 人 18 人 26 人 13 人 24 人 11 人 20 人 37 人 16 人 10 人 17 人 17 人 30 人 8 人 4 人 14 人 39 人 2 人

( 73.5% ) ( 21.7% ) ( 31.3% ) ( 15.7% ) ( 28.9% ) ( 13.3% ) ( 24.1% ) ( 44.6% ) ( 19.3% ) ( 12.0% ) ( 20.5% ) ( 20.5% ) ( 36.1% ) ( 9.6% ) ( 4.8% ) ( 16.9% ) ( 47.0% ) ( 2.4% )
4 人 0 人 0 人 1 人 1 人 2 人 1 人 3 人 1 人 1 人 0 人 0 人 2 人 0 人 0 人 0 人 3 人 1 人

( 80.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 20.0% ) ( 20.0% ) ( 40.0% ) ( 20.0% ) ( 60.0% ) ( 20.0% ) ( 20.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 40.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 60.0% ) ( 20.0% )

女性(n=83)

未入力(n=5)

県外出身
(n=144)

合計
(n=194)

山口県出身
(n=50)

男性(n=14)

女性(n=34)

未入力(n=2)

男性(n=56)

【山口県外で就職・起業希望している方のみ回答】

山口県外で就職・起業を希望している理由《複数回答》

１ ２３

合
計
山
口
県
出
身

県
外
出
身

合
計
山
口
県
出
身

県
外
出
身

合
計
山
口
県
出
身

県
外
出
身

合
計
山
口
県
出
身

県
外
出
身

合
計
山
口
県
出
身

県
外
出
身

合
計
山
口
県
出
身

県
外
出
身

合
計
山
口
県
出
身

県
外
出
身

合
計
山
口
県
出
身

県
外
出
身

合
計
山
口
県
出
身

県
外
出
身

合
計
山
口
県
出
身

県
外
出
身

合
計
山
口
県
出
身

県
外
出
身

合
計
山
口
県
出
身

県
外
出
身

合
計
山
口
県
出
身

県
外
出
身

合
計
山
口
県
出
身

県
外
出
身

合
計
山
口
県
出
身

県
外
出
身

合
計
山
口
県
出
身

県
外
出
身

合
計
山
口
県
出
身

県
外
出
身

合
計
山
口
県
出
身

県
外
出
身

合計
男性
女性
未入力

１

１

２

２

３

３３
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※複数回答のため合計は回答者数を超えており、回答割合の合計は100%を超えている。



生活できるか
（家賃、物価

など）

通勤のストレス
（通勤時間、満

員電車など)

キャリアアップ
のための選択肢

があるか

福利厚生が
乏しい

人脈づくりが
できるか

転職の選択肢が
あるか

親や友人などと
離れる

相談できる相手
がいるか

生活習慣の乱れ 不安はない その他

109 人 87 人 15 人 7 人 49 人 14 人 69 人 68 人 56 人 44 人 2 人

( 47.2% ) ( 37.7% ) ( 6.5% ) ( 3.0% ) ( 21.2% ) ( 6.1% ) ( 29.9% ) ( 29.4% ) ( 24.2% ) ( 19.0% ) ( 0.9% )

56 人 36 人 3 人 2 人 28 人 5 人 41 人 38 人 31 人 7 人 0 人

( 66.7% ) ( 42.9% ) ( 3.6% ) ( 2.4% ) ( 33.3% ) ( 6.0% ) ( 48.8% ) ( 45.2% ) ( 36.9% ) ( 8.3% ) ( 0.0% )
18 人 10 人 3 人 1 人 10 人 4 人 10 人 11 人 12 人 4 人 0 人

( 66.7% ) ( 37.0% ) ( 11.1% ) ( 3.7% ) ( 37.0% ) ( 14.8% ) ( 37.0% ) ( 40.7% ) ( 44.4% ) ( 14.8% ) ( 0.0% )
37 人 25 人 0 人 1 人 17 人 1 人 29 人 25 人 18 人 3 人 0 人

( 68.5% ) ( 46.3% ) ( 0.0% ) ( 1.9% ) ( 31.5% ) ( 1.9% ) ( 53.7% ) ( 46.3% ) ( 33.3% ) ( 5.6% ) ( 0.0% )
1 人 1 人 0 人 0 人 1 人 0 人 2 人 2 人 1 人 0 人 0 人

( 33.3% ) ( 33.3% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 33.3% ) ( 0.0% ) ( 66.7% ) ( 66.7% ) ( 33.3% ) ( 0.0% ) ( 0.0% )
53 人 51 人 12 人 5 人 21 人 9 人 28 人 30 人 25 人 37 人 2 人

( 36.1% ) ( 34.7% ) ( 8.2% ) ( 3.4% ) ( 14.3% ) ( 6.1% ) ( 19.0% ) ( 20.4% ) ( 17.0% ) ( 25.2% ) ( 1.4% )
23 人 17 人 4 人 2 人 5 人 5 人 9 人 11 人 7 人 21 人 2 人

( 41.1% ) ( 30.4% ) ( 7.1% ) ( 3.6% ) ( 8.9% ) ( 8.9% ) ( 16.1% ) ( 19.6% ) ( 12.5% ) ( 37.5% ) ( 3.6% )
29 人 33 人 8 人 3 人 15 人 4 人 19 人 18 人 18 人 14 人 0 人

( 33.7% ) ( 38.4% ) ( 9.3% ) ( 3.5% ) ( 17.4% ) ( 4.7% ) ( 22.1% ) ( 20.9% ) ( 20.9% ) ( 16.3% ) ( 0.0% )
1 人 1 人 0 人 0 人 1 人 0 人 0 人 1 人 0 人 2 人 0 人

( 20.0% ) ( 20.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 20.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 20.0% ) ( 0.0% ) ( 40.0% ) ( 0.0% )

女性(n=86)

未入力(n=5)

県外出身
(n=147)

合計
(n=231)

山口県出身
(n=84)

男性(n=27)

女性(n=54)

未入力(n=3)

男性(n=56)

山口県外での就職・起業で不安なこと《複数回答》

１

１

１

２

２

２

３

３

３

合
計
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身

県
外
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身

合
計
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出
身
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外
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身

合
計
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出
身
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外
出
身

合
計
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身

合
計
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身
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身

合
計
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身
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身

合
計
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口
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身
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身

合
計

山
口
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出
身

県
外
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身

合
計

山
口
県
出
身

県
外
出
身

合
計

山
口
県
出
身

県
外
出
身

合
計

山
口
県
出
身

県
外
出
身

合計
男性
女性
未入力

©yamaguchi-roudoukyoku 7
※複数回答のため合計は回答者数を超えており、回答割合の合計は100%を超えている。



山口県での就職
も希望している

生活が不便（環
境、人付き合

い、買い物等）

都会で生活してみ
たい

魅力的な企業が
ない

就職したい業種
の企業がない

山口県の企業を
知らない

賃金が低い
キャリアアップ
のための選択肢

がなさそう
娯楽が少ない

家族が希望してい
る

出身地で就職する 特に理由はない その他

40 人 75 人 36 人 29 人 29 人 31 人 36 人 26 人 58 人 12 人 53 人 16 人 9 人

( 20.6% ) ( 38.7% ) ( 18.6% ) ( 14.9% ) ( 14.9% ) ( 16.0% ) ( 18.6% ) ( 13.4% ) ( 29.9% ) ( 6.2% ) ( 27.3% ) ( 8.2% ) ( 4.6% )

20 人 14 人 16 人 7 人 9 人 1 人 6 人 5 人 14 人 2 人 1 人 4 人 7 人

( 40.0% ) ( 28.0% ) ( 32.0% ) ( 14.0% ) ( 18.0% ) ( 2.0% ) ( 12.0% ) ( 10.0% ) ( 28.0% ) ( 4.0% ) ( 2.0% ) ( 8.0% ) ( 14.0% )
6 人 3 人 4 人 2 人 4 人 0 人 3 人 1 人 3 人 0 人 0 人 2 人 2 人

( 42.9% ) ( 21.4% ) ( 28.6% ) ( 14.3% ) ( 28.6% ) ( 0.0% ) ( 21.4% ) ( 7.1% ) ( 21.4% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 14.3% ) ( 14.3% )
14 人 10 人 12 人 5 人 5 人 1 人 3 人 3 人 11 人 2 人 0 人 2 人 4 人

( 41.2% ) ( 29.4% ) ( 35.3% ) ( 14.7% ) ( 14.7% ) ( 2.9% ) ( 8.8% ) ( 8.8% ) ( 32.4% ) ( 5.9% ) ( 0.0% ) ( 5.9% ) ( 11.8% )
0 人 1 人 0 人 0 人 0 人 0 人 0 人 1 人 0 人 0 人 1 人 0 人 1 人

( 0.0% ) ( 50.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 50.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 50.0% ) ( 0.0% ) ( 50.0% )
20 人 61 人 20 人 22 人 20 人 30 人 30 人 21 人 44 人 10 人 52 人 12 人 2 人

( 13.9% ) ( 42.4% ) ( 13.9% ) ( 15.3% ) ( 13.9% ) ( 20.8% ) ( 20.8% ) ( 14.6% ) ( 30.6% ) ( 6.9% ) ( 36.1% ) ( 8.3% ) ( 1.4% )
7 人 15 人 5 人 10 人 8 人 7 人 10 人 8 人 12 人 3 人 19 人 8 人 0 人

( 12.5% ) ( 26.8% ) ( 8.9% ) ( 17.9% ) ( 14.3% ) ( 12.5% ) ( 17.9% ) ( 14.3% ) ( 21.4% ) ( 5.4% ) ( 33.9% ) ( 14.3% ) ( 0.0% )
11 人 43 人 15 人 11 人 11 人 21 人 19 人 12 人 31 人 7 人 31 人 4 人 1 人

( 13.3% ) ( 51.8% ) ( 18.1% ) ( 13.3% ) ( 13.3% ) ( 25.3% ) ( 22.9% ) ( 14.5% ) ( 37.3% ) ( 8.4% ) ( 37.3% ) ( 4.8% ) ( 1.2% )
2 人 3 人 0 人 1 人 1 人 2 人 1 人 1 人 1 人 0 人 2 人 0 人 1 人

( 40.0% ) ( 60.0% ) ( 0.0% ) ( 20.0% ) ( 20.0% ) ( 40.0% ) ( 20.0% ) ( 20.0% ) ( 20.0% ) ( 0.0% ) ( 40.0% ) ( 0.0% ) ( 20.0% )

女性(n=83)

未入力(n=5)

合計
(n=194)

山口県出身
(n=50)

県外出身
(n=144)

男性(n=14)

女性(n=34)

未入力(n=2)

男性(n=56)

【山口県外で就職・起業希望している方のみ回答】

山口県で就職・起業を希望しない理由《複数回答》

１

１

１

２

２

２

３３

３

３
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身
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身
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身
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計
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身
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身

合
計
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口
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身
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山
口
県
出
身

県
外
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合計
男性
女性
未入力

※複数回答のため合計は回答者数を超えており、回答割合の合計は100%を超えている。



生活費（家賃、
物価など）

住居 収入 働きやすさ
自分の時間をと

れるか
育児の環境 人間関係

都会であること
（商業施設が多

いなど）

田舎であること
（自然がいっぱい

あること）

街が魅力的であ
ること

その他

175 人 117 人 168 人 153 人 135 人 61 人 118 人 37 人 17 人 76 人 7 人

( 75.8% ) ( 50.6% ) ( 72.7% ) ( 66.2% ) ( 58.4% ) ( 26.4% ) ( 51.1% ) ( 16.0% ) ( 7.4% ) ( 32.9% ) ( 3.0% )

67 人 41 人 63 人 54 人 49 人 24 人 48 人 9 人 8 人 18 人 2 人

( 79.8% ) ( 48.8% ) ( 75.0% ) ( 64.3% ) ( 58.3% ) ( 28.6% ) ( 57.1% ) ( 10.7% ) ( 9.5% ) ( 21.4% ) ( 2.4% )
21 人 12 人 20 人 19 人 15 人 5 人 15 人 4 人 2 人 4 人 0 人

( 77.8% ) ( 44.4% ) ( 74.1% ) ( 70.4% ) ( 55.6% ) ( 18.5% ) ( 55.6% ) ( 14.8% ) ( 7.4% ) ( 14.8% ) ( 0.0% )
44 人 27 人 41 人 33 人 32 人 19 人 32 人 5 人 5 人 14 人 2 人

( 81.5% ) ( 50.0% ) ( 75.9% ) ( 61.1% ) ( 59.3% ) ( 35.2% ) ( 59.3% ) ( 9.3% ) ( 9.3% ) ( 25.9% ) ( 3.7% )
2 人 2 人 2 人 2 人 2 人 0 人 1 人 0 人 1 人 0 人 0 人

( 66.7% ) ( 66.7% ) ( 66.7% ) ( 66.7% ) ( 66.7% ) ( 0.0% ) ( 33.3% ) ( 0.0% ) ( 33.3% ) ( 0.0% ) ( 0.0% )
108 人 76 人 105 人 99 人 86 人 37 人 70 人 28 人 9 人 58 人 5 人

( 73.5% ) ( 51.7% ) ( 71.4% ) ( 67.3% ) ( 58.5% ) ( 25.2% ) ( 47.6% ) ( 19.0% ) ( 6.1% ) ( 39.5% ) ( 3.4% )
38 人 28 人 39 人 32 人 32 人 10 人 22 人 10 人 4 人 21 人 2 人

( 67.9% ) ( 50.0% ) ( 69.6% ) ( 57.1% ) ( 57.1% ) ( 17.9% ) ( 39.3% ) ( 17.9% ) ( 7.1% ) ( 37.5% ) ( 3.6% )
66 人 44 人 63 人 64 人 52 人 26 人 46 人 17 人 5 人 36 人 2 人

( 76.7% ) ( 51.2% ) ( 73.3% ) ( 74.4% ) ( 60.5% ) ( 30.2% ) ( 53.5% ) ( 19.8% ) ( 5.8% ) ( 41.9% ) ( 2.3% )
4 人 4 人 3 人 3 人 2 人 1 人 2 人 1 人 0 人 1 人 1 人

( 80.0% ) ( 80.0% ) ( 60.0% ) ( 60.0% ) ( 40.0% ) ( 20.0% ) ( 40.0% ) ( 20.0% ) ( 0.0% ) ( 20.0% ) ( 20.0% )

県外出身
(n=147)

男性(n=56)

女性(n=86)

未入力(n=5)

合計
(n=231)

山口県出身
(n=84)

男性(n=27)

女性(n=54)

未入力(n=3)

生活するために重要と考えていること《複数回答》

１

１

１

２

２

２

３

３

３
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計
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身
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未入力

©yamaguchi-roudoukyoku 9
※複数回答のため合計は回答者数を超えており、回答割合の合計は100%を超えている。



転職 昇進 結婚 出産・育児 自宅購入
子供の進学、就

職、結婚
退職 退職後の生活 その他

67 人 65 人 88 人 62 人 25 人 20 人 42 人 25 人 18 人

( 29.0% ) ( 28.1% ) ( 38.1% ) ( 26.8% ) ( 10.8% ) ( 8.7% ) ( 18.2% ) ( 10.8% ) ( 7.8% )

15 人 27 人 30 人 21 人 11 人 6 人 19 人 13 人 7 人

( 17.9% ) ( 32.1% ) ( 35.7% ) ( 25.0% ) ( 13.1% ) ( 7.1% ) ( 22.6% ) ( 15.5% ) ( 8.3% )
1 人 16 人 7 人 4 人 8 人 1 人 6 人 5 人 4 人

( 3.7% ) ( 59.3% ) ( 25.9% ) ( 14.8% ) ( 29.6% ) ( 3.7% ) ( 22.2% ) ( 18.5% ) ( 14.8% )
14 人 11 人 23 人 17 人 3 人 5 人 13 人 6 人 2 人

( 25.9% ) ( 20.4% ) ( 42.6% ) ( 31.5% ) ( 5.6% ) ( 9.3% ) ( 24.1% ) ( 11.1% ) ( 3.7% )
0 人 0 人 0 人 0 人 0 人 0 人 0 人 2 人 1 人

( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 66.7% ) ( 33.3% )
52 人 38 人 58 人 41 人 14 人 14 人 23 人 12 人 11 人

( 35.4% ) ( 25.9% ) ( 39.5% ) ( 27.9% ) ( 9.5% ) ( 9.5% ) ( 15.6% ) ( 8.2% ) ( 7.5% )
20 人 20 人 18 人 8 人 7 人 5 人 7 人 4 人 5 人

( 35.7% ) ( 35.7% ) ( 32.1% ) ( 14.3% ) ( 12.5% ) ( 8.9% ) ( 12.5% ) ( 7.1% ) ( 8.9% )
30 人 16 人 39 人 31 人 7 人 8 人 15 人 7 人 6 人

( 34.9% ) ( 18.6% ) ( 45.3% ) ( 36.0% ) ( 8.1% ) ( 9.3% ) ( 17.4% ) ( 8.1% ) ( 7.0% )
2 人 2 人 1 人 2 人 0 人 1 人 1 人 1 人 0 人

( 40.0% ) ( 40.0% ) ( 20.0% ) ( 40.0% ) ( 0.0% ) ( 20.0% ) ( 20.0% ) ( 20.0% ) ( 0.0% )

県外出身
(n=147)

男性(n=56)

女性(n=86)

未入力(n=5)

合計
(n=231)

山口県出身
(n=84)

男性(n=27)

女性(n=54)

未入力(n=3)

どの時期まで想定した就活をしているか《複数回答》

１

１

１

２

２

２

３

３

３
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計
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身
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合
計
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身
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合
計
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県
外
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合
計

山
口
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県
外
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身

合計
男性
女性
未入力

4
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※複数回答のため合計は回答者数を超えており、回答割合の合計は100%を超えている。



厚生労働省の認定企業 認知度《単一回答》

知っている 知らない

全体
n=231

知っている 知らない

全体
n=231

ユースエール認定 くるみん認定 えるぼし認定 もにす認定

知っている 知らない

全体
n=231

知っている 知らない

全体
n=231

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%
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大学1,2年生
（n=102）

大学3年生
（n=49）

大学4年生
（n=50）

大学5,6年生・
院生

（n=30）

14 人 2 人 4 人 6 人 2 人

( 6.1% ) ( 2.0% ) ( 8.2% ) ( 12.0% ) ( 6.7% )

33 人 2 人 8 人 13 人 10 人

( 14.3% ) ( 2.0% ) ( 16.3% ) ( 26.0% ) ( 33.3% )

18 人 2 人 4 人 7 人 5 人

( 7.8% ) ( 2.0% ) ( 8.2% ) ( 14.0% ) ( 16.7% )

1 人 0 人 0 人 1 人 0 人

( 0.4% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 2.0% ) ( 0.0% )

合計
（n=231）

えるぼし認定

もにす認定

ユースエール認定

くるみん認定


